Protokoll der außerordentlichen Mitgliederversammlung

vom 19.11.2013
TOP 1: Begrüßung 
Lothar Schmude eröffnet die außerordentliche Mitgliederversammlung und wird als Versammlungsleiter bestätigt.  In Erinnerung an den kürzlich verstorbenen ehemaligen Vorsitzenden des BTHV, Dieter Kissenbeck, erheben sich die Mitglieder. Dieter Kissenbeck war von 1981-1991 Vorsitzender des BTHV.

L. Schmude stellt fest, dass zur Versammlung ordnungsgemäß und fristgerecht eingeladen worden ist.

Das Vorstandsmitglied für Anlagen, Olaf Henke, gibt einen kurzen Überblick über die weiteren Geschehnisse seit der letzten a.o. Mitgliederversammlung am 17.10.

TOP 1: Wahl des neuen Vorstandes
L. Schmude stellt fest, dass die Wahl des neuen Vorstandes bis zur nächsten regulären Mitgliederversammlung im März 2014 erfolgt. Zur Wahl stellen sich die folgenden Personen, die dann mit folgenden Stimmen gewählt wurden (Abstimmung über den 1. Vorsitzenden geheim, bei den weiteren Vorstandsmitgliedern offen)
1. Vorsitzender: N. Veith (84 Mitglieder für N. Veith; 29 Gegenstimmen und 6 Enthaltungen)

Schatzmeister: Claus Peter Schründer (10 Enthaltungen)

Tennisobmann: Jan Menzen (1 Gegenstimme/3 Enthaltungen)

Tennisjugendwartin: Anja Schmidt (6 Enthaltungen)

Hockeyobmann: Andreas Stumpf (1 Gegenstimme)

Hockeyjugendwart: Andreas Caspari (1 Enthaltung)

Mitgliederbetreuung: Steffi Torno (einstimmig)

Verwaltung: NN

Sponsoring: NN

TOP 2. Verschiedenes
N. Veith erläutert das Programm der nächsten Wochen. Es sind Gespräche geplant, mit dem alten Vorstand, den Trainern, den Mannschaftsführern und den Leistungsmannschaften in der Tennis- und Hockeyabteilung geplant, um die Situation im BTHV zu analysieren. In der nächsten ordentlichen Mitgliederversammlung sollen die Ergebnisse und evtl. Lösungsvorschläge präsentiert werden.  Er verspricht mehr Transparenz und bessere Informationen der Mitglieder sowie eine stärkere Beteiligung der Betroffenen.
