
Sehr geehrte Eltern, liebe Kinder und Jugendliche,

ein neues Schuljahr beginnt, dies wird einige Veränderungen mit sich bringen. Auch was die Stundenpläne betrifft.
Ich bitte alle, die aufgrund der Änderung ihres Stundenplans nicht mehr an ihrer bisherigen Trainingsstunde teilnehmen können, sich direkt an ihre Trainer zu wenden.
Unsere Trainer werden sich dann untereinander austauschen, sodass wir für alle Kinder eine Lösung finden werden. Ich bitte hier um Verständnis, dass dies nicht ohne Veränderung der Gruppengröße ablaufen kann.
Das Sommertraining endet am 1. Oktober. Nach den Herbstferien geht es dann in die Halle. Hierzu ist eine erneute Anmeldung (s. Anhang) notwendig. Geben sie diese bitte bis zum 17.9. ab. 

Bitte vergesst nicht, euch für die Vereinsmeisterschaften anzumelden. Die Minis und Maxis spielen schon am 3./4. September. Die Älteren sind vom 15.-18. September an der Reihe. Hinweis: U14 dürfen alle Jahrgang 2002 nicht wie in der Ausschreibung 2003 und jünger spielen. Wir hoffen auf zahlreiche Anmeldungen.

Zur Hallensaison wird es eine Veränderung in unserem Trainerteam geben. 
Tancred wird nicht mehr als Trainer im BTHV arbeiten. 
Wir wissen, dass viele Eltern und Kinder mit Tancreds Arbeit sehr zufrieden sind und diese Trennung nicht verstehen. Auch wir vom Tennisvorstand waren mit Tancreds Arbeit auf dem Platz und der Betreuung, der ihm zugewiesenen Mannschaften zufrieden.
Dennoch traten Unstimmigkeiten in der Zusammenarbeit und Kommunikation mit dem Trainerteam und dem Tennisvorstand auf.
Wir führten hierzu seit einem Jahr eine Vielzahl von Gesprächen und versuchten die Probleme zu beheben. Dies ist leider nicht zu unserer Zufriedenheit gelungen und die daraus resultierenden Belastungen für Teile des Tennisvorstands wurden einfach zu groß. Deshalb haben wir den Entschluss gefasst, das Arbeitsverhältnis mit Tancred zu beenden.

Wir haben einen neuen Trainer gefunden, der die Arbeit von Tancred fortführen wird, sodass ihre Kinder keinen Nachteil aus dieser personellen Veränderung haben werden.

Ich wünsche allen einen guten Start ins neue Schuljahr

Susi Rutz 

Jugendwartin BTHV-Tennis

